

咸宁农商行培育和创建10家重点示范支行

发挥示范引领作用 推动全行高质量发展

●记者 徐浪 通讯员 石磊

5月8日,咸宁农商行组织召开了2023年培育和创建10家重点示范支行第一次工作会议,加快推进示范支行培育和创建,充分发挥重点支行示范引领作用,推动全行各项业务高质量发展。

会上,运营服务部解读了《咸宁农商行2023年培育和创建示范支行工作方案》,重点讲解了示范支行创建背景、指标考核体系、标准以及工作措施和要求。

营业部营业室、咸安支行营业室、高新区支行营业室、温泉支行营业室、长安支行、宝塔支行、横沟支行、官埠支行、新区支行、马桥支行负责人现场汇报了创建示范支行工作进度,反馈了目前工作中存在的短板和遇到的问题,四家一级支行行长就后期工作计划作了

表态发言。

咸宁农商行市行党委委员、副市长王平涛对10家重点支行负责人的汇报分别进行了点评。他指出,10家重点示范支行是经市行审查确立的单位,要发挥“头雁”效应,带动全行业务发展。各支行在目标上要高标准、严要求,各项业务必须要领先,才能起到示范带头作用;在措施上要结合重点工作,在微贷、存款、电银、收息等业务指标上下功夫;要结合软指标,充分发挥党建引领的作用,全面提升文明规范服务;要结合管理提升战斗力,全员拧成一股绳;要结合作风引领,勇于担当,遇事不能推诿。一级支行要多支持和帮扶,要为各支行排忧解难;机关各条线部门要协同配合做好服务;运营服务部专班人员要加强日常工作协调管理,按月召开工

作例会和拉练活动,要做好数据统计和进度通报。

市行党委委员、行长熊精干强调重点示范支行“使命光荣”“责任重大”,各示范支行要充分起到带头作用、示范作用,以点带面,带动全行27家支行全面发展。要成为业务发展的示范,基础是要把计划完成好,更要做好结构优化、利润提升;对外形象的示范,示范支行代表农商行的形象,要从硬件和软件上进行示范,要做到“干净、整洁、热情”;管理有效的示范,支行长要有统筹力、员工要有执行力、全员要有向心力;合规经营的示范,各支行要按要求做好各类风险的防范,坚决不允许与中介合作违规展业、不与客户有经济往来、不参与社会经营活动、不参与非法集资和民间借贷、不参与酒驾和赌博等违规违法活动。

咸宁农商行

召开全市“存量大额贷款质量提升攻坚专项行动”动员部署会

本报讯(记者 徐浪)5月10日,咸宁农商行召开全市农商行“存量大额贷款质量提升攻坚专项行动”动员部署会。

会议解读了全市农商行“存量大额贷款质量提升攻坚专项行动”方案。5家县市行和市行资产经营部作表态发言。

会议认为,贷款质量提升不仅仅是落实省联社党委决策部署的迫切需要,也是落实监管部门严监管要求的迫切需要,更是确保农商行自身转型发展的迫切需要。

会议强调,当前信贷风险防范化解中不良贷款指标持续承压、不良贷款管理亟待规范、不良贷款管控力度不够、

监管核心指标呈下滑趋势。要通过加强组织领导,迅速摸清底数、明确工作目标、细化工作措施、强化考核激励、强化跟踪督办等措施切实精准施策,坚持打好存量贷款质量提升攻坚战;并且做

好统筹兼顾,确保攻坚化险取得实效。

会议指出,要从统一思想和行动,深刻领会开展专项监督的重要意义、突出监督任务和重点,用力推进专项监督走深走实、明确工作纪律和要求,确保专项监督取得实效三个方面来安排部署推动专项监督工作有序开展。

会议要求,对攻坚行动要做到知行合一。各行要高度重视,领导要亲力亲

为,发挥表率作用,集中精力和资源抓实攻坚。以本次活动为契机,对考核进行进一步的优化和完善,充分调动清收人员的积极性。要对本次会议安排的工作形成工作清单,限定完成时间,按完成情况逐笔销号。

会议以现场方式召开,咸宁农商行各一级支行行长,稽核审计部、纪委办公室与纪检监察室、合规与风险管理部负责人,资产经营部全体人员;各县市行行长、监事长、分管副行长,稽核审计部、纪委办公室与纪检监察室、合规与风险管理部负责人,资产经营部负责人参加会议。

赤壁农商行 开展微贷业务 交流会

本报讯(通讯员 黄小蓉)5月9日,赤壁农商行小微金融部组织召开微贷业务交流会,旨在进一步统一思想认识,强化微贷队伍凝聚力、战斗力,营造思想正、方法活、技能强、作风实的良好干事氛围,促进微贷主业高质量发展。

会议通报了赤壁农商行4月份各支行微贷任务进展和客户经理营销情况,对1月至4月各项微贷数据进行了分析。微贷营销先进个人代表张雨晴、雷中情分别围绕企业创业贴息贷款投放、客户扩面进行了经验交流分享;小微金融部谢陈旭对前期在咸宁行的学习分享了体会和收获。围绕“咸创贷及融担快贷产品营销存在的难点”“微贷获客最有效的渠道”“对目前考核机制最想提的建议”三个主题开展讨论,客户经理畅所欲言,现场气氛活跃激烈。

赤壁农商行行长陈翔指出,微贷营销获客难不仅是客户经理个人面临的问题,也是支行工作及全行发展需要去解决的问题。在面临他行抢夺客户资源和其他困难的时候,要正视获客焦虑,保持定力,主动分析背景、找出原因、探索解决办法;要多途径了解清楚他行利率情况,提高综合服务质量和平;要坚定产品信心,摸清产品优势,发挥产品组合优势实现产品升级。

陈翔强调,发展微贷是破解风险集中度问题困局,促进业务效益跃上新台阶的关键举措,希望客户经理团队以更长远的眼光看待微贷,以扎实作风树立个人品牌。在微贷业绩中要争先创优,学习借鉴先进典型的先进做法;在客户服务中要以诚相待,坚持“以客户为中心”的理念;在支行工作中要躬身入局,把眼光放长远,积极参与支行日常事务,进一步提升综合能力。

当天,行班子成员、各支行负责人、信贷主管、客户经理及小微金融部全体共计75余人参加此次会议。

普及金融知识 共创美好生活

本报讯(记者 徐浪)日前,咸宁农商行深入浮山街道办长安社区,配合街道、居委会做好社区金融服务工作,切实提高居民对金融反诈知识的认识,增强居民自身防范能力,特别是聚焦老年客群的需求。

此次社区宣传活动让社区居民尤其是老年人群体了解了与生活切实相关的金融知识,同时也展现了咸宁农商行积极推进金融知识进万家、我为群众办实事的社会责任担当。不仅密切了与社区的联系,更深化了社区及周边居民对咸宁农商行优质服务的认识。

下一步,该行将继续开展形式多样的金融知识宣传活动,引导广大群众树立正确金融消费观,进一步增强风险防范意识,提升社会公众金融素养。



湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴
主办银行

全市农商银行存贷 超千亿
支农支小支微更给力
1000亿